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Oudergroepje De Parel

24 oktober 2017
Aanwezig: Evelien(mama Sam), Inge (mama Hannes), Valerie (mama Rhune), Evelien (mama van Thibault), Stefaan (papa van Noa), Tanja (mama van Noa), Sandra (mama van Mathias), Sigrid, Hanne, 
Ann, Greet

Welkom 

Afscheid van …

Sandra, de mama van Mathias.  Hij maakte in september de overstap naar Tordale.  We bedanken Sandra voor haar inzet de voorbije jaren voor het oudergroepje, gebruikersraad en de helpende handen op het schoolfeest, broussenactiviteiten,….
Komende activiteiten

Broussen: wordt per leefgroep georganiseerd.  Zowel de activiteiten als het moment zullen verschillend zijn per leefgroep.

Kwis: gaat dit jaar door op 1/12.  Uitnodigingen werden verspreid.

Grootouderactiviteit: gaat door op do 17/1.  Meer info volgt nog.

Communie: gaat door op 26/5.  Exact tijdstip van de viering volgt nog.

Kamp: vanaf dit schooljaar gaat er afwisselend een meerdaagse naar Amougies door (tijdens de schooldagen) en kamp naar Maasmechelen (eerste week paasvakantie).  De meersdaagse naar Amougies gaat door op 25-26-27 april 2018 (niet voor de Zonnebloemen/Knuffelberen).  Het kamp naar Maasmechelen gaat door 9-10-11-12 april 2019.
Helpende handen
Ook dit jaar zijn helpende handen terug welkom! We zijn heel blij met hulp bij activiteiten (kwis, schoolfeest….), herstellen van fietsen, onderhouden van snoezeltuin, ondersteunen van financiële acties, ….

We spreken af dat we een oproep op facebook plaatsen als we hulp kunnen gebruiken!
De ouders willen graag opnieuw helpen bij de paaseierenverkoop.  Wij zorgen voor de brief en bestelling.  De ouders helpen bij het inpakken en de bestellingen te verdelen.

Nieuwsbrief
Zoals de voorbije jaren zal er opnieuw een nieuwbrief worden opgemaakt.  We verdelen deze momenteel nog op papier maar er zijn heel wat voordelen aan een digitale versie (o.a. betere kwaliteit van foto’s).  Voorstel: vragen via een sticker in het schriftje wie er nog een nieuwsbrief op papier wenst. Andere ouders krijgen deze digitaal doorgestuurd.
Ideeën van de ouders
· Ontvangst nieuwe ouders: 

· Meet en greet enkel voor  nieuwe ouders

· Meer uitleg rond methoden, werkwijzen (nu wordt er teveel informatie als ‘vanzelfsprekend’ beschouwd.
· Ouders als ‘peter of meter’ aanduiden voor nieuwe ouders.

· Voorstellen van personeel De Parel

· Stagiairs voorstellen via Facebook

· SMOG voor broertjes en zussen

Varia

Volgend oudergroepje: 30/01 om 19u30.
